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AT+<CMD>[op][ paral, para2, para3,-:-]<CR><LF>

AT+ : A HIE
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[opl: “=” XARSHHECE . “NULL” FTRSHEEH
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LINKSTAL A SOCKL JEBRRS

SOCK WE /B SOCK S

SOCK1 WHE /B SOCKL Z%

REGMOD W E /AR

REGINFO WHE /AW EESGEMEEE (ASCID
REGINFONEW WE/ AW EE GEMEEE (16 #Ef)D
HEARTMOD W/ A OB AR
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HEARTINFONEW WE /AW A SCOBVEEE (16 3D
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SHORTM B /AW R (8]

CREG A T 4%

CsQ BWME TIRE
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POTOCOL W/ WE B TT R il

MODBUS B /1?1 ModbusTCP/RTU #4ThfE
MTCPID VB /P ModbusTCP SHAFFRIRFT
NETHEAD W /WML AT $5 4k
MQTTMODE WeE /AW MQTT Bk

MQTT_ADDRESS
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MQTT_CONNECT
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MQTT_SUBSCRIBE_TOPIC

BeE /AT B S topic. VH RS

MQTT_PUBLISH_TOPIC

BEE /B R AT B topicy HESEH

MQTT_ALIAUTH WHE/EHTE RS =R
APN /I E APN (55
APN_ENABLE /I E APN ffi5E
WORK_MODE A/ E AR

1. 4 $5 2 R
AT+REBT
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Rk
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R R
BHE
AT+REBT<CR>

<CR><LF>+0OK<CR><LF>

AT+VER

Thg: R E A, % WE
K 3% AT+VER<CR><LF>

iR [A] <CR><LF>+0OK=<ver><CR><LF>

24 ver BLRREFRRABH]: Jo

AT+RESTORE
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k. wHE

% 3% AT+RESTORE<CR><LF>
i& Bl <CR><LF>+0OK<CR><LF>
4 T
Y. o
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AT+UART
Tihe: WE/AW UART 3. KX &
Y% 3%: AT+UART<CR>

iR [H]: <CR><LF>+OK=<baudrate>,< parity ><CR><LF>

Ji%: AT+UART=<baudrate> < parity ><CR><LF>

iRA]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

ZH: baudrate RFE , FAIACEMSERUT PR:
1200,
2400,
4800,
9600,
19200,
38400,
57600,
115200,
230400,
460800,
921600,
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Parity 3L NONE JoAefr EVEN
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AT+IMEI
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Ji%: AT+HIMEI<CR>

iBE]: <CR><LF>+OK=<imei><CR><LF>
ZH: imei B IMEL 5

AT+LINKSTA

Thag: #i) TCPp HEdE
R/ OHE .
. il

Ji%: AT+LINKSTA<CR>

jR[A]: <CR><LF>+0K=<sta><CR><LF>



¥ Sta BB TCP 4%E¥%, Connect(TCP i#$%)/ Disconnect(TCP WiJT)

AT+LINKSTA1
DiRE: Al TCp Bk
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JRKi%: AT+LINKSTA1<CR>
JR[A]; <CR><LF>+0K=<sta><CR><LF>

K. Sta REES TCP #EHZ, Connect(TCP 7EFE)/ Disconnect(TCP WiFt)

AT+SOCK

Thae: WE/EMML%
i Hk e

#: A

#i%: AT+SOCK<CR>

iR [A]: <CR><LF>+0K=<protocol>,<ip>,< port ><CR><LF>

WE

Ji%: AT+SOCK=<protocol>,<ip>,< port ><CR>

iR [l

<CR><LF>+OK<CR><LF>

Z4): protocol HHMYZEAY, TCPC/UDPCTCPC %M. TCP client UDPC X5 UDP client
lp BFRIRSZEM 1P bk BSR4

Port M4 a5 15, 10 W%k, /NT 65535,

AT+SOCK1

Theg: wE/AMM%
i Hk .

#a &ifl

JKi%: AT+SOCK1<CR>

iR [A]: <CR><LF>+0K=<EN>,<protocol>,<ip>,< port ><CR><LF>

JKi%: AT+SOCK1=<EN>,<protocol>,<ip>,< port ><CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>
Z45: EN ff B8 0: X P socki
1: 4TJF sock1i
protocol #}i% 2, TCPC/UDPC TCPC X})3% TCP client UDPC X} . UDP client
ip DRI B N CLIENT R, H RIS #5100 1P Hhhik ik 44
port M40 05, 10 %, T 65535,

AT+REGMOD



Dhhg: WE AWML
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R i%: AT+REGMOD<CR>

JR[E]: <CR><LF>+OK=<status><CR><LF>
i

i
Ki%: AT+REGMOD =<status><CR>

[6]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

#: status JFEMELHLE]

EMBMAC 7EHE— £, K 3% B 55 a4 B AT MAC/IMEI A 9736 5 .

EMBCSTM 14— G k12 B I 5% 4 HO B0 60 BT 0 15 7€ SCEE M EE . OLMAC A 88 — IR BE 3 31 IR 55 4 I K
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AT+REGINFO

Dhag: WEAME

5E SCTESH P 35
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UKL AT+

REGINFO <CR>

iR [H]: <CR><LF>+OK=<data><CR><LF>
"

B

Ki%: AT+REGINFO =<data><CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

Z4: data 40 FIZ W ASCIl B4,

AT+REGINFONEW

Theg: wEAMHA

5E SCE ML A A%

Ji%: AT+ REGINFONEW<CR>

iR [A] :  <CR><LF>+OK=<type>,<data><CR><LF>
wHE

Ji%: AT+ REGINFONEW =<type>,<data><CR>

JZ[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>



ZH: type

data

HEMEZEECN HEX
FENHEASA Ascll i

40 FATZ NI ASCI i, YRR HEX B, NAEDBIREER HEX R AKEDY

AT+HEARTMOD
Thie: WE/AE
OB,
#e: Al
Ji%: AT+ HEARTMOD<CR>

iZ[A]: <CR><LF>+0OK=<mode><CR><LF>

Ki%: AT+HEARTMOD=<mode><CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

ZH: mode

O NET P& Bk,

1UART & IO BEEL,

AT+HEARTINFO

Difie: WE/A

0o B AL A

. Al

Ji%: AT+HEARTINFO<CR>

iR [A]: <CR><LF>+0K=<data><CR><LF>
WE

&i%: AT+HEARTINFO=<data><CR>

JR[H]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

Z4): data 40 FATZ N ASCI LBk ELEE .
AT+HEARTINFONEW

Difie: WE/A

WO B 28

A Al

Ji%: AT+HEARTINFONEW<CR>

iR [A] :  <CR><LF>+OK=<type>,<data><CR><LF>
WE

Ji%: AT+ HEARTINFO=<type>,<data><CR>
JR[F]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

ZH: type
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40 FHZ I ASCH 1Y, MOEhEZREA HEX B, PIRUIUEAIAN HEX R H KR U AL
AT+HEARTM

Difie: WE/A

WLk LI [A]

. i

&i%: AT+HEARTM <CR>

iR [AE]: <CR><LF>+0K=<time><CR><LF>

wE

Ki%: AT+HEARTM =<time><CR>

IR [H]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

Z4: time JLBEETE], 0 CH, JER 1~65535 fb.
AT+SHORTM

Digg: WE/E

W RZERE [H]

. i

K i%: AT+SHORTM<CR>

iR [A]: <CR><LF>+0K=<time><CR><LF>

wE

Ki%: AT+SHORTM=<time><CR>

iRE]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

S time FLEHEEIE, 0 5GP, Vi 2-255 .
AT+CSQ

Tihe

S

FIRE

1%

wE

% 1% AT+CSQ<CR><LF>

i& [A] <CR><LF>+0K=<csq><CR><LF>

AT+CREG

Dheg: miMeER
M B2 E R .
A wE



& % AT+CREG<CR><LF>

i& Bl <CR><LF>+0K=<creg><CR><LF>
ZH: creg

Yl o

NG|

0 AP 25

AT+CPIN

heg:

# o SIM

RIRE
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B

% 1% AT+CPIN<CR><LF>

i% [ <CR><LF>+0OK=<cpin><CR><LF>
ZH: cpin

1RE sim R

0 ARAIEFE] sim

Yl o

AT+ UARTEX (¥ 454

Thig: WE/A S OS5 (ATHUART 154 7] e B

K, RBAD Kl &l
JZi%: AT+ UARTEX <CR>

jR[A]: <CR><LF>+0K=<sta><CR><LF>

JXi%: AT+ UARTEX =<baud>,<data bit>,< parity>,<stop><CR>

jR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

ZH: baud: I HBAFR, AIRCEMEHUT:

data bit: & OEIEAL
Parity: & FIRLRAL

1200,
2400,
4800,
9600,
19200,
38400,
57600,
115200,
230400,
460800,

921600,



stop: Hi I 1EA7

8, HEfIKEEN 8 fiI

7, BERALKEEN 7 A2

N, 57 AT 0, KT NE R
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1, fFiEA 1 A

2, fFiAifr 2 A7

AT+MODBUS

Thfe: WHE/AH Modbus RTU/TCP #
BB RS A

Ki%: AT+ MODBUS =<state> <CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

i)

&i%: AT+ MODBUS <CR>

[1]: <CR><LF>+OK=<state> <CR><LF>
. state IRE

on & F Modbus RTU/TCP H:4#tIhiE
OFF %14 Modbus RTU/TCP #4411
AT+MTCPID

Uyfg: B HE /&M Modbus
RTU/TCP HAFARIAFF R MLE
Ki%: AT+MTCPID =<id> <CR>

W &

iR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>
i
J2i%: AT+ MTCPID <CR>

[F]: <CR><LF>+OK=<id> <CR><LF>

W

. id FRiRSS (0765535 ) 2 FY
#4E: HD A 0 B, WRIFIMERE modbusTCP K #E st B RTU B3, 75U A RIRFF TS A 4% e

AT+NETHEAD
Difg: UCE/AUIPILS AT f54k
A E

JXi%: AT+ NETHEAD =<value> <CR>

IR [H]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

i

JZi%: AT+ NETHEAD <CR>

iR [A]: <CR><LF>+OK=<value><CR><LF>
ZH: value, BLE /B I AT 8543k
FVE WIS AT FRIRSFFIRICH 19 MERF
AT+MQTTMODE
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AT+ MQTTMODE =<mode> <CR>
<CR><LF>+0OK<CR><LF>

AT+ NETHEAD <CR>
<CR><LF>+0OK=<value><CR><LF>
mode,MQTT ## =,

mode HUE I T :

0 MQTT FEx05% T 5

1 TR =G,

2 oneNET P55

3 HERTE, VLKHAMM SRR E MQTT BRI £

AT+MQTT_ADDRESS

Dhfie:
1%
K&
pAEE

i)

WE /W MQTT F &bk, I

e &
AT+ MQTT_ADDRESS =<addr><port> <CR>
<CR><LF>+0OK<CR><LF>

1%: AT+MQTT_ADDRESS<CR>
: <CR><LF>+OK=<addr><port><CR><LF>
: addr P &5 Hiudik

port 74 ¥ 1

AT+MQTT_CONNECT

Thig:

BE/EWEA MQTT TS L ESH, EHIRE RN AT E SRR E, HEHE

{4 F AT+ MQTT_ALIAUTH K58 = &R LB

1%
Rk
R [H]

i)

Rk
R [H]

ZH:

it &
AT+ MQTT_CONNECT =<valueO><valuel><value2> <CR>
<CR><LF>+0OK<CR><LF>

AT+ MQTT_CONNECT<CR>

<CR><LF>+0K=<valueO><valuel><value2><CR><LF>

<value0>24 MQTT #0152 2 (i, B4 oneNET, valueO JNi%#% ID; 4 MQTT #xi% K 3 (R

%, BIEENE B = s A SRR HE MQTT PRI &, value0 A& 4

<valuel>4 MQTT #BH 2 (I, BIEZA oneNET, valuel 7=l ID; 24 MQTT B0 3 (KI5,
RN E B Z B A S Repm il MQTT HUKSE &, valuel AR 44

<value2>24 MQTT BEZRBEN 2 IR, EIEZN oneNET, value2 AXMUER: 2 MQTT BxRBEN 3 AIEE,
BN E B = B LA S Frbn v MQTT B F & 5 value2 TS

AT+MQTT_SUBSCRIBE_TOPIC

Dhfie:
1%
Kk
pAEE

i)

WE /W MQTT F &bk, 5

fic &
AT+ MQTT_SUBSCRIBE_TOPIC =<topicName><qos> <CR>
<CR><LF>+0OK<CR><LF>



%i%: AT+MQTT_SUBSCRIBE_TOPIC<CR>
i [A]: <CR><LF>+OK=<topicName><qos><CR><LF>
Z4)(: topicName I & 3H 2 3844 qos FIMTH B, qos MME AT LAEL, 0. 1. 2

AT+MQTT_PUBLISH_TOPIC

Theg: BE/MH MQTT P Ak, im0

#a: BHE

JRi%: AT+ MQTT_PUBLISH_TOPIC =<topicName><qos> <CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

%%i%: AT+MQTT_PUBLISH_TOPIC<CR>

iR [A]: <CR><LF>+OK=<topicName><qos><CR><LF>

Z4: topicName KA MITHE EH 4

qos B MITH 2SS, qos PIME R AEHL O

AT+MQTT_ALIAUTH

Dheg: WE/ARME A FER=EEK, 2 MQTT B0y 1R,  BIEN BT 2 B e 75 2 E
#a: EHE

JRi%: AT+ MQTT_ALIAUTH =<valueO><valuel><value2> <CR>

JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>

Ki%: AT+ MQTT_ALIAUTH<CR>
iR [A]: <CR><LF>+0OK=<valueO><value1l><value2><CR><LF>
ZH: <valued>r i 4]
<valuel>i% %4
<value2>1 % % £
AT+APN
ifie: WE/AH) APN 55
. mE
JRi%: AT+ APN=<addr><username><password><authentication> <CR>
iR [A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>
i)
Ki%: AT+APN<CR>
iR [A]: <CR><LF>+0K=<addr><username><password><authentication><CR><LF>
ZH: addr Fon APN FUEEAMIE, password R 44, password 25, authentication HI{E N 2
AT+APN_ENABLE
Difie: WE/AU APN AR
. ME
Ki%: AT+APN_ENABLE =<enable> <CR>
iR [A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>
i)
Ji%: AT+ APN_ENABLE<CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK=<enable><CR><LF>
Z4(: enable %I APN flifig, 0 KM, 1 8F1JF



AT+WORK_MODE
Difg: WE/AM TR
#al: WE
JKi%: AT+ WORK_MODE =<mode> <CR>
JR[A]: <CR><LF>+OK<CR><LF>
i)
JKi%: AT+ WORK_MODE<CR>
j&[A]: <CR><LF>+OK=<mode><CR><LF>
ZH: mode TR TAEHIN, 0 NMEIEL, 14 matt &,
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